



文具用品、教辅书、电子产品销量大涨

学生消费催热“开学经济”

本报讯 (记者 吴青朋 葛利利)“开学了,买文具的学生和家长多了起来。”昨日,记者走访城区超市、书店、数码市场等发现,随着新学期开始,“开学经济”热了起来。

文具用品热卖

昨日,记者来到中百咸宁购物广场学习用品区,发现各类文具用品被摆在显眼的位置,超市还贴出“开学大搜购”等字样。

该超市学习用品区促销员指着一品牌的书包介绍,元宵节过后,学校陆续开学,每日都有不少学生来买学习用品,这种书包每天能卖出十几个。还有一些颜色鲜艳的小记事本,销量也成倍增长。

记者看到,许多家长陪着孩子在选购学习用品。市民潘先生给上4年级的儿子选购了彩笔、本子。他说,每个学期开学,都会给儿子购置新的学习用品。

在中商平价咸宁店、中百咸宁店、武商量贩温泉店等超市,记者看到学习用品的销售同样十分火爆。

教辅书畅销

教辅书籍同样畅销。在市新华书店内,记者看到教辅书已经摆到显眼位置,几个家长和学生正在挑选。市民袁先生拿着一本《英才教程》介绍说,他的孩子在温泉某小学读三年级,成绩不错,新学期开始之际,他想送些教辅书给孩子,让孩子更加认真地学习。

“这两天教辅书卖得很好,销量比平时增加了一倍。”新华书店收银的工作人员介绍说,开年后,类似《英才教程》、《黄冈小状元》、《黄冈密卷》、《A+优化作业本》等类型的教辅书热销起来,书店人气变得很旺。

在温泉希望桥附近一书店内,记者看到



除了小学类型的《英才教程》、《黄冈小状元》、《学练优》等教辅书热销外,一些中学类型的《完全解读》销量也很好。为了吸引学生和家长,该书店还打出书籍八折优惠活动。老板熊先生介绍说,近几天该店的销量直线上升。

电子产品受青睐

新学期开始,一些学生除了购买文具用品、教辅书籍外,电子词典、家教机等电子产品也成为购置对象。

昨日下午,记者在咸宁购物公园数码港看到,一些家长带着孩子正在选购电子词典、MP4等。数码港一位销售人员介绍,正月初八开始,不少家长就带着孩子前来购买数码产品,目前学生购买占到了他们每日销售的一大半。

据了解,目前最受欢迎的还是不同类型的家教电子产品。市面上一款步步高家教机,价格在2000元左右,同品牌的点读机在700元左右。虽然价格不菲,仍然吸引了不少家长和学生购买。

元宵节前后,火车站日发送人数仅3000人

春运第二轮客流高峰不见“峰”

本报讯 (记者 庞赟)近期,我市各大院校开学,按照惯例,铁路运输也会迎来节后第二轮客流小高峰。但是记者采访我市火车站发现,与往年相比,这轮小高峰并不明显。

昨日下午,咸宁火车站内,购票、候车的旅客都井然有序。据工作人员介绍,2月5日和7日,发送人数达到最高峰,每天5500人次。从2月9日(正月初十)开始,咸宁火车站发送客流人数就呈逐渐下降趋势,每天为3800人左右。元宵节前后,往年都会出现节后第二轮客流小高峰,但是就咸宁火车

站发送情况来看,并没有出现小高峰,日发送人数在3000人左右。节后加开的K2101咸宁至广州的临客,将于明日停开。

来自咸宁北站的数据统计显示,北站也未出现元宵客流小高峰。咸宁北站的客流高峰期出现在正月初五至初八,发送人数是5800人。之后,发送人数也呈下降趋势。2月15日发送人数3000多人,随后每日发送人数在2000多人左右,客流恢复正常。

武咸城铁自开通以来,受到了不少市民的青睐。第二轮客流小高峰是不是扎堆在武咸城铁了呢?咸宁南站工作人员介绍,春

运期间,南站日发送客流在3000人左右。2月15、2月16两天,是城铁节后的第二轮客流小高峰,每天发送2800人左右,售票2100张,客流比较平稳。春运开始一个月以来,咸宁南站已发送客流5万余人。

工作人员介绍,与往年相比,今年的元宵客流小高峰并不明显。那么,旅客都去哪儿了呢?工作人员分析,可能受今年春节放假时间的影响,旅客选择错峰出行,导致客流比较平均。

春运出行大军迁徙已近尾声,目前,我市火车票票额比较充裕。

设计乙级·施工贰级 咸宁市建筑装饰协会会长单位 咸宁市建筑装饰装修五强企业

设计总监 1名 总经理助理 1名 质检员 4名
营销总监 1名 设计师 8名 业务代表 3名

加入我们 共创明天

设计楼地址:咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址: www.hbjinning.com 热线: 18671596608 QQ: 920969815

未来几日
寒流“坚挺”
部分地区可能降雪



本报讯 (记者 吴青朋)市气象台昨日预报,我市未来几天将维持阴雨雪寒冷天气,气温会持续走低,要注意预防雨雪冰冻灾害。

据市气象台预报,17—19日,我市以阴雨雪天气为主,雨雪强度虽然不大,但气温会持续走低,白天最高气温不超过5℃,19日、20日最低气温可能会降到零下2—4℃,年老体弱者尤其要注意防寒保暖。

具体预报,17日,我市天气以小到中雨为主,气温2—4℃。18日,中雨转中雪,气温0—2℃。19日,小雪转多云,气温-2—4℃。20日,天气转好,以多云到晴为主,最低气温-4℃,最高气温升至8℃。21日,晴天到多云,气温-2—12℃。

气象专家提醒,在低温雨雪天气下,请交通运输部门注意交通安全,市民朋友应注意及时添衣保暖,以防感冒等疾病发生。

情人节前夕《北爱》剧组
来汉送“情”
我市34名影迷
赴汉观影



本报讯 (记者 毛亚轩)13日晚9时许,电影《北京爱情故事》明星映后见面会在华谊兄弟武汉光谷影院举行。该片导演陈思诚、主演佟丽娅现身影厅,与影迷粉丝亲密接触。当日下午4时许,我市34名幸福影迷奔赴江城,在观影后与明星共谈“爱情”话题。

不少影迷在观影后,纷纷提出了自己对爱情的看法。来自咸宁的19岁小青年刘鉴告诉记者,他认为影片中斯琴高娃和王庆祥所饰演的老夫妻特别感人。“爱情最美好的就是陪伴,一生忠贞不渝的相守。”刘鉴表示,他会和远在外地的女友一起如此相守。今年20岁的咸宁姑娘朱佳瑶也表示,爱情需要双方共同去呵护。单身的她希望在以后的日子里,遇上一位和她一起呵护爱情的真命天子。

映后,陈思诚和佟丽娅的出场,引起了观众们的阵阵欢呼。在互动环节期间,一位武汉小伙在明星和现场观众的见证下,向到场的女友求婚,将现场气氛推向高潮。